Bruchrechnen Ubungsblatt 3.2_1
3.2 Briiche kirzen

Aufgabe 1: Welche Briche sind gleich? Verbinde.
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Aufgabe 2: Kirze die Briche

<
~
F
oo
=
R

a) %: i) 2: e) 24—0:
b) %= )= fl i=
0 = K %= g 5=
d) == ) $= h) ==

69-;"’:“ mathematik.ideenwolke.net @ ® @
_\ Interaktive Lehr- und Lernwerke zum Fach Mathematik

wolke



Bruchrechnen Ubungsblatt 3.2_1
3.2 Briiche kirzen

Aufgabe 3: Wahr oder Falsch?

a) Annaund Murat haben Pizza gegessen.
Anna hat % Stickchen gegessen.

Murat hat % Stiickchen gegessen.

Anna behauptet: Murat hat mehr Pizza gegessen.
Stimmt das? Begriinde.

Begriindung:

b) Luca und Medina teilen sich eine Tafel Schokolade.
Luca gibt Medina ivon der Schokolade.

Sich selbst gibt Luca % von der Schokolade.
Medina beschwert sich: Du hast mehr Schokolade.

Hat Medina recht? Begriinde.

Begriindung:
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